



天津滨海新区爆炸事故引发京津球迷催泪互动 昔日冤家 今日兄弟

“天津的球迷都听好了，以前去你们那里把我车砸了！这事儿过去了！你们过来远征也别藏着了！没位置哥们儿给你找！没票哥们儿帮你买！一个个的都给我保护好了自己！咱们还没骂够呢！两口子还干架呢！都健健康康地来工体骂！听见没？”

“也许你我对各自城市球队的忠诚之心致使我们就是一对儿命中注定的宿敌，也许在京津德比的赛场上我们的纷争永远无法停息，也许足球无关生死，但在生死灾难面前，我们愿做你最坚强的后盾！”

“欢迎北京球迷来天津，我们永远是一家人。国安今年夺冠，泰达保级成功！我们最爱的城市是天津，我们最好的兄弟是北京。”

“今年京津德比，不骂街，谁骂街我骂谁，要怕有砸车的，球不看了给你们看着车，场上死磕，场下我们是兄弟。”

天津滨海新区严重爆炸事故发生后，京津球迷在网上的温情互动，不仅给灾难中受伤的人们带来抚慰，也为中国体坛书写了一段感人的“化敌为友”故事，更生动诠释了“场上是对手，场下是朋友”的体育精神。

北京国安与天津泰达球迷互不买账已是多年，“京津德比”这十几年，结下的恩怨不少。砸车、围堵、打架、骂街……每年两次的交手，都令安保如临大敌。但是，球场恩恩怨怨的京津球迷，这两天却联手上演了催人泪下的真情故事。不仅网上温情互动，现实中也齐齐为天津灾区献血、捐款、祈福。严重爆炸事故固然不幸，但危难中京津球迷能守望相助还是让人动容。

这可能也是中国足坛近年少有的正能量。此次京津球迷的温情互动，或将极大促进中国足球文化和看台文化的建设。中国足球联赛诞生以来，赛场上的风波和纷争不断，看台上的骂声和混乱一点也不少。球迷互伤互骂、球迷辱骂球员及家人等，已经成为足坛的“暴力”和“毒瘤”。如何引导球迷文明观赛、培育健康的看台文化，已成为中国体育急需解决的问题。毕竟，没有健康的球迷和看台文化，中国体育和职业联赛就谈不上健康、强大。

“场上是对手，场下是朋友”，也是体育精神的最好诠释。正如林丹与李宗伟、费德勒与纳达尔等众多既是对手又是朋友的高手一样，天津球迷与北京球迷，相距百余公里，又有各自钟爱的球队，似乎注定是一生的对手，但没了谁又都不行，少了任何一方都不会精彩。京津球迷此次喊出的“场上要死磕，场下做兄弟”，不只是灾难面前的一时冲动，更是一笑泯恩仇后的互相许诺。

据新华社

羽毛球世锦赛



林丹无缘 男单四强

约根森
庆祝胜利，林丹黯然离场。
CFP供图

北京时间昨晚，2015年羽毛球世锦赛在印尼首都雅加达继续进行，林丹遗憾止步男子单打八强——在四分之一决赛对阵丹麦的约根森时，林丹主动失误较多，只抵抗了37分钟就以12：21、15：21连败两局无缘四强。

另一场四分之一决赛中，李宗伟只用了35分钟就以21：12、21：18轻取13号种子中国香港的

胡赟。这样男单半决赛的对阵形势为：谌龙VS桃田贤斗，李宗伟VS约根森。

值得一提的是，在昨天的比赛之前，约根森曾接受媒体采访，谈到谁会是本届世锦赛最大的夺冠热门时，约根森说应该是谌龙和李宗伟。有记者追问他为何林丹没有机会，约根森直言，从这次比赛看出林丹完全不在状态。

本报综合报道

乒超战火重燃 海天四强在望

本报讯（记者 顾嘉懿）因同成都中国乒乓球公开赛时间冲突，2015中国乒乓球超级联赛再次经历了半个多月的停赛期。今天乒超联赛重启，宁波海天乒乓球俱乐部在北仑体育馆主场对阵霸州海润俱乐部。在前13轮比赛中，宁波海天俱乐部取得11胜2负战绩，与樊振东领衔的八一大商成绩相同。因八一大商小分占优，海天暂列第二。剩下5轮比赛中，海天只需再击败任意一个对手，便

可以稳获前四名晋级季后赛。

本轮对手霸州海润俱乐部对海天来说几乎没有威胁，海天本赛季曾在客场3：0轻取对手，今晚再次获胜希望大。不过，海天接下去还有几场硬仗要打：山东魏桥、上海龙腾、山东鲁能都是前五强队伍。值得一提的是，8月13日，联赛组委会再发公告说张继科因腰伤需在北京进行治疗，不能出现在鲁能客场比赛上。照此形势看，张继科至今未能从“合同门”中走出。

浙公境准字【2012】0022号

欧德国际
ORDER INTERNATIONAL

欧德国际，全球投资移民专家 移民热线：87340000 网址：www.yimin.biz

移民国家：美国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、加拿大、希腊、匈牙利、欧盟居留、欧盟护照、美洲护照等

欧洲移民双喜

欧洲移民必将大热

希腊移民利好

孩子年龄放宽到21周岁，主申请人的父母和岳父母可无条件同时办移民入籍欧盟更容易，孩子更易拿到欧盟国籍
欧盟国籍，全欧盟及欧洲经济区通用
入籍后可以去英国读书，去德国工作，去法国度假，去瑞士养老
只需25万欧元买房子就可办希腊移民，房子可出租可自住
趁着希腊经济困难时期去“大抄底”吧
他们的经济困难期就意味着是移民性价比极高的时期

西班牙移民利好

放宽孩子的年龄，所有经济不独立的孩子均可随同申请西班牙移民
放宽居住要求，今后将可一次性获得五年居留身份
获得身份后可在西班牙工作、居留、享受福利
可在欧洲26个申根国自由来往
西班牙移民，50万欧元买房即可获得欧盟身份
欧盟大国，招手欢迎你！

希腊、西班牙、葡萄牙买房考察，随时可报名。

免费住宿，免费三餐，免费接待

美国投资移民告急！！！

50万美元投资额即将涨价到80万美元以上！

现行政策将于2015年9月30日终止。

想赶上低价美国移民末班车吗？

赶紧行动，虽然时间已紧，但还来得及。

向你推荐在这特殊时刻万无一失的美国移民I-526已批准项目：

黄石国家公园君悦酒店度假村

- 不仅已获移民局I-924项目批文，而且前期投资人已获得I-526批准，项目已被移民局100%认可

后续客户只需说明资金来源就能移民成功，不需担心项目不被批准

只要你的投资款是合法的，你投资了，就是成功了

移民局不再审核项目，审批速度大大加快

- 还款时间只需5年，从投资日开始算起（多数项目要等I-526批准才开始算）

- 投资移民资金只占项目总投资的35%，而且以足够的房产担保还款，投资移民将以第一顺位获得还款

- 项目已经用开发商自有资金于2014年开始建设，2017年年底完工



咨询地点：宁波市和义路77号汇金大厦15楼

咨询热线：0574-87340000